
        Les Trois Cochons Petits 

 

Complète les phrases. 

 Igor retrouve _____________________________________________________ 

 Fédor trouve ______________________________________________________ 

 Fédor se transforme ________________________________________________ 

 

Mets vrai ou faux: 

 Avec les chaussures de vair, on devient une sorcière. __________  

 Les chaussures de vair ont le pouvoir de transformer en cochon. ________ 

 Les chaussures de vair sont magiques. ________ 

 Si on enfile les chaussures de vair, on devient Cendrillon. ________ 

 

Trouve  de qui on parle.   

 

Ils  sont vieux et oubliés  

o Ils sont en vair. Ce sont ____________________________ 

o Il est trop curieux. C’est _________________________ 

o Il lui manque un bras et un œil. C’est ______________________ 

o Ils sont vieux et oubliés. Ce sont __________________________ 

o Les cochons le font au printemps : c’est _________________________ 

 

Remets  les mots dans l’ordre pour faire une phrase.   

les   en   se   et   enfile   transforme   souliers   Cendrillon.   Fédor 

____________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 
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